



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CAMPUS ABAETETUBA

ERRATA Nº 05 – EDITAL Nº 08/2017

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO – 1ª EDIÇÃO DE 2018, designada pela Portaria nº 286/2017 - Campus Abaetetuba, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital Nº 08/2017, como se segue abaixo, permanecendo os demais itens inalterados.

NO ANEXO I – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO – 1ª EDIÇÃO DE 2018

ONDE SE LÊ:

DATA	AÇÃO
30/10 (a partir das 10:00 h) até as 23:59h de 16/11/2017	Período de inscrições
30/10 a 16/11/2017	Período para o candidato (a) com deficiência solicitar condição especial para a realização das provas
17/11/2017	Prazo final para pagamento do Boleto Bancário

LEIA-SE:

DATA	AÇÃO
30/10 (a partir das 10:00 h) até as 23:59h de 23/11/2017	Período de inscrições
30/10 a 23/11/2017	Período para o candidato (a) com deficiência solicitar condição especial para a realização das provas
24/11/2017	Prazo final para pagamento do Boleto Bancário

Abaetetuba, 17 de novembro de 2017

Pedro Chaves Baía Júnior

Presidente da Comissão Local do Processo Seletivo
Portaria Nº 286/2017 – Campus Abaetetuba

Kazuo de Almeida Kamizono

Membro da Comissão Local do Processo Seletivo
Portaria Nº 286/2017 – Campus Abaetetuba

Nilzete do Socorro Ferreira da Silva

Membro da Comissão Local do Processo Seletivo
Portaria Nº 286/2017 – Campus Abaetetuba

Dilma Mara da Silva do Rego

Membro da Comissão Local do Processo Seletivo
Portaria Nº 286/2017 – Campus Abaetetuba

Jaime Perdigão Oliveira

Membro da Comissão Local do Processo Seletivo
Portaria Nº 286/2017 – Campus Abaetetuba

Raimundo Clarindo de Melo Machado

Membro da Comissão Local do Processo Seletivo
Portaria Nº 286/2017 – Campus Abaetetuba